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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DO ENVELOPE DE PROPOSTA DA CONCORRÊNCIA  N° 002/2022,
PROCESSO ADMINISTRATIVO N.º 24.930/2022/1DOC

Aos dezesseis dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e dois, às 09h50min, na sala da Comissão Permanente
de Licitação-SEMOP, situada na Rua Tenente Pedro Rufino dos Santos, nº 742, Monte Castelo, Parnamirim/RN,
reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação - SEMOP, constituída pelos senhores (as)
Bruna Elizabeth Fernandes de Negreiros, Robson Pereira Senna da Silva,  Ayla de Fátima Costa da Silva
Patrício, Gabriel de Oliveira Amurim, Roberta Pereira Duarte e a secretária Janine Patrícia Silva de Lima Souza sob a
presidência da primeira, para análise e providências acerca da Concorrência n.º 002/2022, cujo objeto é
a Contratação de empresas para EXECUÇÃO DE CAPEAMENTO ASFÁLTICO DO ANEL VIÁRIO DO BAIRRO
PARQUE INDUSTRIAL, CONTEMPLANDO AS RUAS RIO NILO, AV. RIO MADEIRA, RIO ARAGUAIA, ANÁLIA
JOVEM DE PAULO, AV. MARIA AMÉLIA MACHADO, AEROPORTO VIRACOPOS, BRIG. EDUARDO GOMES,
AEROPORTO CARIRI, AEROPORTO ALTAMIRA, AEROPORTO DE PELOTAS, AEROPORTO PETROLINA,
AEROPORTO CUMBICA E AEROPORTO BACACHERI, NO MUNICÍPIO DE PARNAMIRIM/RN. Após o
encaminhamento dos autos à Comissão Orçamentista Permanente, para a análise das propostas apresentadas  foi
elaborado o parecer técnico de nº 522/2022 no qual observou-se que: "No geral, em todas as propostas observou-se
conformidade de cálculos, conformidade com os modelos de referência e foram apresentadas composições de
preços unitários para todos os itens das planilhas orçamentárias. No entanto, seguem abaixo algumas observações
que a Comissão entendeu relevantes quanto a alguns itens do Edital.10.1.3 – As propostas da Empresa AGC-
Construções e Empreendimentos Ltda., para os lotes 1 e 2, apresentam preço unitário para o item de “Administração
Local” com valor correspondente a 50,00% do valor de referência;10.1.3.1 – As composições de preços unitários das
três licitantes não apresentam de forma discriminada todas as parcelas relativas à mão de obra, materiais,
equipamentos e serviços, tal como nos modelo oficiais do SINAPI.A maioria das composições de preços unitários dos
serviços das planilhas orçamentárias é constituida por composições auxiliares, as quais podem compreender
parcelas relativos à mão de obra, materiais, equipamentos e serviços, de forma que as parcelas que compõem as
composições auxiliares ficam “ocultas”, não aparecendo discriminadas nas composições principais.Vale ressaltar que
as composições de preços unitários das propostas foram apresentadas em conformidade com o modelo das
composições de referência do Edital.
10.1.4.1 – Os cronogramas físico-financeiros apresentados nas propostas não indicam os serviços pertencentes ao
caminho crítico da obra, porém estão apresentados em conformidade com o modelo de referência do Edital. 10.1.5 –
Os percentuais de tributos das composições de BDI das propostas estão em conformidade com o regime de
tributação de incidência cumulativa, tal como no modelo de referência do Edital. Demais percentuais estão em
conformidade com os quartis previstos no ACÓRDÃO Nº 2622/2013 – TCU – Plenário;10.1.5.5 – As três licitantes
não são optantes pelo Simples Nacional;Conforme o exposto, exceto pelas observações relacionadas acima acerca
de alguns itens do Edital, esta Comissão não identificou inconformidades na apresentação das propostas." Diante da
análise do parecer exarado pela COP/SEMOP, esta comissão resolveu por unanimidade, por atender todas as
exigências editalícias e por ofertar a proposta mais vantajosa entre as empresas habilitadas,  declarar a
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empresa POTIGUAR CONSTRUTORA LTDA, VENCEDORA DO CERTAME, com proposta do LOTE 01: no valor de
R$ 3.703.554,29 (três milhões, setecentos e três mil, quinhentos e cinquenta e quatro reais e vinte e nove centavos),
desconto de 5,98% e LOTE 02: no valor de R$ 1.921.160,80 (um milhão, novecentos e vinte e um mil, cento e
sessenta reais e oitenta centavos), desconto de 5,96%; Por fim, dá-se por encerrada esta sessão com a leitura da
ATA,assinada pelos membros da comissão de Licitação e os representantes das empresas presentes, suspendendo
a sessão para a análise das documentações apresentadas na proposta melhor classificada. Publique-se a ata
abrindo-se o prazo legal para interposição de recursos, conforme art. 109 da lei 8.666/93.
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Emitido por: Sub-Autoridade Certificadora 1Doc (Assinatura 1Doc)
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